

3 и 4 октября Бакcharский краеведческий музей встречал гостей из Молчаново и Томского района в рамках реализации туристического проекта «С любовью о родном Бакчаре». Туристический проект, направленный на поддержку развитие социального туризма, разработан МБОУ ДО «Бакcharский Центр дополнительного образования».

3 октября была принята группа воспитанников МБОУ ДО «Дома детского творчества» с. Молчаново (24 человека) и 4 октября группа из 24 человека МБОУ ДО «Копыловский подростковый клуб «Одиссей» Томского района (художественный музей-мастерская «Мирная игрушка» д.Кисловка).

Для юных туристов была проведена пешеходная экскурсия по центру Бакчара и обзорная экскурсия по музею северного садоводства.



